

“公益体彩 快乐操场”活动(河南站)火热报名中

一起做公益 让乡村孩子拥有“快乐操场”



“公益体彩 快乐操场”活动走进邓州市振华学校 资料图片

本报讯(记者 张友恒 全媒体记者 殷泽坤)目前,2024年“公益体彩 快乐操场”活动(河南站)正在火热报名中。如果您身边有体育基础设施落后的乡村小学,您可以登录河南体彩网帮助他们报名申请捐赠,让孩子们开心运动、健康成长。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩管理中心从2012年开始在全国范围内发起的一项全国性公益品牌活动,通过向体育基础设施落后学校捐赠体育用品,帮助孩子们实现体育梦想、

畅享快乐童年。2024年“公益体彩 快乐操场”活动(河南站)的报名时间为5月22日至6月21日,登录河南体彩网(www.hnlottery.com.cn)“公益体彩 快乐操场”网络报名平台,即可进行网上报名。河南省内的公立小学均可参与,报名时需完整填写学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校有效联系方式等,并至少提交4张学校照片,包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。河南省体彩管理中心在法律法规许可

范围内拥有活动最终解释权。

“公益体彩 快乐操场”活动自2013年在河南省落地以来,河南体彩累计投入504万元,为301所乡村中小学配备体育器材和设施,惠及师生超过10.5万人次。2024年“公益体彩 快乐操场”活动(河南站)计划为30所乡村学校提供价值约2万元的体育器材和设施,并继续开展体育支教服务,10所获赠学校将获得一个学期的体育支教服务,另外20所学校将获得由专业体育教师带来的2节“快乐体育课堂”。①5



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24148 期)	3 4 3 0 5
(以当日开奖公告为准)	

河南体彩发起“我和体彩的故事”主题征集活动

讲述体彩好故事 传递温暖正能量

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年。日前,河南体彩发起“我和体彩的故事”主题征集活动,诚挚邀请大家用文字或视频分享自己与体彩的故事,共同见证美好生活,携手传递温暖力量。

每一张体育彩票背后,都藏着一段精彩故事、一段幸福记忆,承载着大家与体彩一起走过的温馨岁月,那些难忘经历,那些幸运时刻,那些美好向往,平凡却真实,简单却动人,记录着您与体彩共同成长的旅程。

本次征集活动,以“我和体彩的故事”为主题,征集时间为即日起至6月16日,征集对象为全省范围内体彩从业者、购彩者、公益金使用单位、公益助人或受助机构、社会大众等,征集内容为体彩发展故事、责任实例、公益实践、对体彩高质量发展的建议等。应征作品以图文稿件和视频两种形式投稿,必须内容积极、逻辑清晰、叙事完整;稿件字数不超过3000字,可以匹配相应图片;视频要横屏拍摄,画面建议比例为16:9,时长不超过2分钟,格式为MP4;提交方式为将电子文件发送至邮箱279590428@qq.com,并在邮件主题中标注“我和体彩的故事”征集活动投稿,同时注明作者姓名和联系方式。

本次征集活动,设置一等奖2名,奖品为华为平板;二等奖4名,奖品为蓝牙耳机;三等奖4名,奖品为拉杆箱;优秀奖20名,奖品为帆布包。

河南体彩温馨提醒:投稿作品必须保证原创,且未以任何形式公开发表,不得抄袭;投稿即视为同意主办方对作品进行必要的修改或者二次创作;获奖作品版权归活动主办方所有,活动主办方有权对获奖作品公开发表、播出、推送、展览展示等;投稿作品不得侵犯他人著作权、肖像权、名誉权、隐私权等合法权益,如涉及版权等纠纷,相应法律责任由创作者自行承担,活动主办方将取消其参评资格。①5 (育彩)

体彩公益金大力支持竞技体育

倾情奉献 助力中国健儿勇创佳绩

2024年巴黎奥运会开幕在即,中国乒乓球队等运动队已公示参赛选手名单,中国女排等运动队正在征战各项赛事,力争获得参赛资格。

奥运会是展示竞技体育水平的大舞台,在支持竞技体育、建设体育强国方面,体彩公益金从未缺席。据统计,“十四五”以来,国家体育总局已投入27.62亿元本级体彩公益金,用于提高竞技体育水平、保障杭州亚运会和备战巴黎奥运会、米兰冬奥会。

日前,在上海举行的奥运资格系列赛中,中国速度攀岩队取得1金1银1铜的佳绩,主教练钟齐鑫说:“自1995年《奥运争光计划》颁布以来,国家体育总局每年都拿出本级体彩公益金中的一部分来实施这项计划。在体彩公益金的大力支持下,我国竞技体育实力持续提升,我国运动员一次次登上国际顶级赛事的最高领奖台。就攀岩这种相对小众的运动项目来说,从训练器材和场地建设,到运动员培养和参赛,再到群众性和青少年攀岩赛事,一直有着体彩公益金的默默支持。”

2022年度国家体育总局本级体彩公益金使用情况公告显示,国家体育总局投入体彩公益金,对未获得东京奥运会参赛资格的小项,在奥运赛场上“一轮游”的小项,攀岩、滑板、冲浪、霹雳舞等新兴项目,田径、游泳等基础体能类项目,以及柔道等交手对抗类项目的150余名优秀运动员实行“尖子运动员单飞计划”,进行高水平培养。

目前,中国女排正在征战世界女排联赛,力争获得巴黎奥运会参赛资格。此前,中国女排在福建漳州女排训练基地进行了集训。福建漳州女排训练基地被誉为“中国女排腾飞之地”,而这里曾经是竹棚建筑、三合土训练场地,女排姑娘就是在这种条件下,流血流汗忘我训练,取得了五连冠的骄人战绩。现在的福建漳州女排训练基地,在体彩公益金的大力支持下,无论是训练环境,还是基础设施,都有了质的飞跃。

中国体操队在北京奥运会上勇夺9枚金牌,成为在单届奥运会上为中国代表团夺得最多金牌的运动队,他们也是体彩公益金的受益者。目前,中国体操队已确

定男女各10名运动员的巴黎奥运会备战大名单,其中,男队的邹敬园和女队的邱祺缘、周雅琴已获得直通巴黎的资格。

邹敬园的母校四川体育职业学院,是四川省为国家培养和输送优秀竞技体育人才的主阵地,体彩公益金对四川体育职业学院的支持力度很大。邹敬园告诉记者:“我知道体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’,从体育彩票销售额中提取的体彩公益金,覆盖了运动员场上场下的每个角落,从训练津贴发放、训练器材添置、场地设施建设,到改善运动员训练条件、提供外出比赛训练经费,再到为国内举办的各类高水平竞技比赛提供支持,体彩公益金发挥着重要作用。”

据统计,从2011年到2022年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出超过93亿元用于支持竞技体育工作,其中,2021年和2022年共投入27.62亿元,约占过去10年总投入的30%,充分显示体彩公益金对竞技体育的支持力度正在不断加大,将助力中国健儿在奥运会等赛事中勇攀高峰、再创佳绩。①5 (育彩)